

Erratum to: Mortality and Revision Surgery Are Increased in Patients With Parkinson's Disease and Fractures of the Femoral Neck

Mark S. Karadsheh MD, Edward K. Rodriguez MD, PhD, Mitchel B. Harris MD,
David Zurakowski PhD, Robert Lucas BA, Michael J. Weaver MD

Published online: 22 April 2015
© The Association of Bone and Joint Surgeons® 2015

Erratum to: Clin Orthop Relat Res
DOI 10.1007/s11999-015-4262-5

In the published study, “Mortality and Revision Surgery Are Increased in Patients With Parkinson's Disease and Fractures of the Femoral Neck” the authors did not include the middle initials of Mitchel Harris MD and Michael

Weaver MD in the original study. Their names should be listed as Mitchel B. Harris MD and Michael J. Weaver MD.

The authors are also listed in the incorrect order. The author list should be: Mark S. Karadsheh MD, Edward K. Rodriguez MD, PhD, Mitchel B. Harris MD, David Zurakowski PhD, Robert Lucas BA, Michael J. Weaver MD.

The authors apologize for these errors.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s11999-015-4262-5](https://doi.org/10.1007/s11999-015-4262-5).

M. S. Karadsheh, E. K. Rodriguez, M. B. Harris, M. J. Weaver
Partners Healthcare, Boston, MA, USA

M. S. Karadsheh, E. K. Rodriguez, M. B. Harris, M. J. Weaver
Harvard Orthopaedics, Boston, MA, USA

M. S. Karadsheh (✉)
Department of Orthopaedic Surgery, Brigham and Women's
Hospital, 75 Francis Street, Boston, MA 02115, USA
e-mail: mkaradsh@umich.edu

D. Zurakowski
Harvard Medical School, Boston, MA, USA

R. Lucas
Harvard Orthopaedic Trauma Research Division, Boston, MA,
USA